

**COMUNA STEJARI**  
**JUDEȚUL GORJ**  
Tel.0253/235282; Fax.0253/235282  
Nr.6867 din 23.11.2021

### ANUNT

**privind punctajul și rezultatul obținut la PROBA SCRISĂ de către candidat, la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de Consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul "Compartimentului juridic, resurse umane, stare civilă" din aparatul de specialitate al primarului comunei Stejari, din data de 23 noiembrie 2021, orele 10.00**

Azi, 23 noiembrie 2021, orele 10.00 s-a desfășurat proba scrisă la concursul de promovare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante **de Consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul "Compartimentului juridic, resurse umane, stare civilă" din aparatul de specialitate al primarului comunei Stejari.**

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (Hotararea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

La **PROBA SCRISĂ**, a concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă **de Consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul "Compartimentului juridic, resurse umane, stare civilă" din aparatul de specialitate al primarului comunei Stejari**, concurs organizat în data de 23 noiembrie 2021, orele 10,00, au fost obținute următoarele punctaje și rezultate:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume candidat/ Nr. dosar</b>	<b>Punctaj obținut</b>	<b>Observatii</b>
1.	6152/27.10.2021	85.5 puncte	„ADMIS”

După afișarea rezultatelor la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de concurs, la sediul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Termenul limită de depunere al contestațiilor, la rezultatul probei scrise a concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de Consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul "Compartimentului juridic, resurse umane, stare civilă" din

aparatur de specialitate al primarului comunei Stejari, este data de 24 noiembrie 2021, orele 15:00 - Primaria comunei Stejari, județul Gorj.

Interviul la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea functiei publice de execuție vacanta de Consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul "Compartimentului juridic, resurse umane, stare civilă" din aparatul de specialitate al primarului comunei Stejari, are loc in data de 25 noiembrie 2021, orele 10.00, la sediul Primariei comunei Stejari, judet Gorj.

**Secretar comisie:**

Birceanu Mihai-Mădălin, consilier asistent "Compartiment fond funciar, agricultură, însămânțări artificiale, registrul agricol" din aparatul de specialitate al primarului comunei Stejari, județul Gorj \_\_\_\_\_ *BH*